

FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2016 – výroční zpráva

Aktivity a činnost FOIBOS BOOKS s.r.o. se vyvíjely v těchto hlavních směrech:

Nakladatelská, výstavní a edukační činnost:

V roce 2016 pokračovala práce na edici Slavných vil, Slavných staveb, UNESCO a Lidových staveb. Na počest 250. výročí od úmrtí vynikajícího barokního stavitele a architekta Františka Maxmiliána Kaňky byl vyhlášen Rok F. M. Kaňky.

Byly vydány tyto publikace a připraveny tyto výstavní expozice:

Slavné stavby rodu Luragů v Čechách: publikace a výstavní expozice – Lysá nad Labem (leden)

Zelená hora Žďársko Jana Santiniho – edice UNESCO – publikace v české a anglické verzi a výstavní expozice

Muzea a galerie v Čechách na Moravě a ve Slezsku – publikace

Slavné stavby Jindřicha Freiwalda – publikace a výstavní expozice

Slavné stavby Českých Budějovic – 1 vydání publikace a výstavní expozice

Slavné stavby Bohuslava Fuchse – výstavní expozice, výstavy s doprovodným programem

Lidové stavby Pardubického kraje – průvodce, výstavní expozice

Slavné stavby Karla Kotase – výstavní expozice s doprovodným programem

Slavná stromořadí v proměnách kulturní krajiny – publikace a výstavní expozice

Slavné stavby Antonína a Vladimíra Fischerových – výstavní expozice a výstavy

Slavné stavby architektů Milady a Theodora Petříkových – výstavní expozice

Výstavy, komentované prohlídky, přednášky, architoulky ve městech:

Slavné stavby Františka Maxmiliána Kaňky - výstava s doprovodným programem

Slavné stavby Damase Deworetzkého a Jana Sedláčka v jižních Čechách

Slavné stavby Oldřicha Lisky

Slavné stavby Karla Kotase – Moravská Ostrava (červenec)

Slavné stavby rodu Luragů - výstava s doprovodným programem

Dny lidové architektury – výstava s doprovodným programem

Slavné vily Bohuslava Fuchse

Slavní architekti Zlínského kraje

Slavné stavby Antonína a Vladimíra Fischerových – Holešov (březen)

Slavné stavby architektů Milady a Theodora Petříkových

Slavné stavby Českých Budějovic

Zelená Hora – výstava UNESCO

Slavné lázně Čech, Moravy a Slezska – Holešov (září)

Slavné stavby škol 1918-1948

V rámci tohoto projektu vznikla webová databáze škol, která je využitelná jako základní informační zdroj o školních budovách z období 1918-1948 a jejich architektonické hodnotě, svým způsobem je to encyklopedie/katalog se snadným vyhledáváním. Nabízí množství dat o více jak 130 budovách ve všech krajích ČR. Bylo vydáno CD.

Slavní průmyslníci, vynálezci a zahradníci města nad Viničním údolím

V rámci projektu proběhlo mnoho akcí - výstava, komentovaná prohlídka, beseda a architoulky po Praze 10. Zde bylo představeno občanům Prahy 10 příběhy života, práce a

působení slavných někdejších spoluobčanů (např: Emila Kolbena, Jindřicha Walese, zahradníků Böhmových).

Plán FOIBOS BOOKS s.r.o. na rok 2017

FOIBOS BOOKS bude v roce 2017 naplňovat tyto programové cíle a úkoly:

I. Celoroční projekt: Stavby století nové republiky 1918 - 201(8)

Vznik ČSR v roce 1918 znamenal pro českou architekturu novou, náročnou etapu vývoje. Proto se budeme snažit připravit reprezentativní přehled nejhodnotnějších staveb realizovaných na území dnešní ČR a na území dnešních krajů v období 1918 - 201(8).

k tomuto výročí budou realizovány tyto akce:

Anketa – vyhlášení ankety, dle které budou vybrán přehled staveb
internetový katalog
putovní výstavy
cyklus přednášek a besed
architoulky po stavbách
webové stránky

II. bude pokračovat ve vydávání knižních edicí

Edice Památky UNESCO v Čechách
připraví a vydá publikaci Litomyšl Zámek a zámecké návrší

III. připraví a realizuje výstavní expozice k architektonickému dědictví:

Městečka na dlani
Litomyšl Zámek a zámecké návrší
Stavby století nové republiky 1918 - 201(8)

IV. bude pokračovat v pořádání výstav o architektuře a architektonickém dědictví:

Slavné stavby Jindřicha Freiwalda
Výstav UNESCO
Slavné stavby Damase Deworetzkého a Jana Sedláčka v jižních Čechách
Slavné stavby Oldřicha Lisky
Slavné stavby Františka Maxmiliána Kaňky
Slavné stavby Karla Kotase
Slavné stavby rodu Luragů

V. připraví a bude realizovat projekt Slavné stavby škol 1949 - současnost

autorské zpracování jednotlivých škol – výstup webové stránky, databáze, CD, přednášková činnost

Hospodářský výsledek v roce 2016:

příjmy/výnosy	= 3.214.713 Kč
výdaje/náklady	= 3.142.086 Kč
zisk	= 72.627 Kč

Personální zajištění:

Oldřich Janota – předseda Ediční rady, autor projektů
Lenka Jirátová – manažer projektů, ekonomický úsek
Eva Henkrichová – manažer projektů
Markéta Pichová – manažer projektů, organizační zajištění
Josefina Frýbová – manažer projektů
Jan Galeta – manažer projektů pro Moravu a Slezsko
Veronika Kocourová – manažerka projektů pro Moravu a Slezsko
Jan Prokůpek – webové stránky
Tomáš Havlík – příprava a vznik webových stránek
Tomáš Nováček – práce na databázi
Markéta Sílová – asistenční práce
Petr Síla – asistenční práce
Eva Pavlíková - asistenční práce
Monika Veletová - asistenční práce
Eva Břicháčková – korektorka
Ondřej Grygar - grafik



PhDr. Lenka Jirátová

Jednatelka společnosti
FOIBOS BOOKS s.r.o.

Praha 25.1.2017